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１－①
お子さんは、桐高生としての自覚と誇りをもっていると思いま
すか。

43.9% 48.7% 6.9% 0.6% 92.5% 42.4% 51.7% 5.7% 0.2% 94.1%

１－②
お子さんは、進路実現に向けて、計画的、意欲的に取り組ん
でいますか。

28.9% 44.8% 23.6% 2.7% 73.7% 29.9% 47.3% 20.0% 2.8% 77.2%

１－③
お子さんは、他の部員と共通の目的・目標を持って積極的
に部活動に取り組んでいますか。

48.6% 30.6% 11.8% 9.0% 79.2% 46.6% 33.2% 10.7% 9.6% 79.8%

１－③
お子さんは、体育祭などの特別活動に主体的に取り組み、
充実感を持っていますか。

56.0% 38.5% 4.7% 0.8% 94.5% 56.2% 38.8% 4.9% 0.1% 95.0%

１－④
お子さんは、探究やＳＳＨの取組に充実感を持っていると思
いますか。

18.0% 61.5% 18.6% 1.8% 79.5% 18.9% 61.8% 17.3% 2.1% 80.6%

２－⑤
お子さんは、６０分になった授業に満足していると思います
か。

16.3% 65.1% 17.0% 1.5% 81.4% 17.4% 67.1% 13.8% 1.7% 84.5%

２－⑤
お子さんは、授業のレベルや先生の指導方法に対し満足し
ていますか。

16.5% 65.9% 16.0% 1.6% 82.4% 15.6% 68.1% 14.9% 1.4% 83.7%

３－⑥ お子さんの教科学力は、向上していると思いますか。 13.1% 50.3% 31.4% 5.2% 63.4% 15.2% 52.2% 28.9% 3.8% 67.3%

３－⑦ お子さんの毎日の学習時間は、十分であると思いますか。 11.5% 37.1% 41.3% 10.1% 48.6% 11.7% 39.2% 37.2% 11.9% 50.9%

４－⑧
お子さんの生活や進路等について、本校職員に相談しやす
いですか。

20.5% 59.0% 18.7% 1.7% 79.6% 18.6% 59.5% 20.0% 2.0% 78.1%

４－⑨
お子さんは、社会的ルール・マナーを守っている方だと思い
ますか。

61.4% 37.6% 1.0% 0.0% 99.0% 59.6% 38.7% 1.6% 0.1% 98.3%

５－⑩
本校は、「いじめ」や「嫌がらせ」「盗難等」の被害のない、安
全で落ち着いた学校であると思いますか。

50.7% 47.2% 1.9% 0.2% 97.8% 49.4% 47.6% 2.5% 0.5% 97.0%

５－⑩
お子さんは、「ＳＮＳに頼らない人間関係づくり」を心がけて
いると思いますか。

34.7% 52.2% 11.7% 1.4% 86.9% 33.6% 54.4% 10.8% 1.1% 88.1%

６－⑪
ご家庭では、欠席や遅刻をしないよう支援していますか。ま
た欠席の場合には必ず学校に連絡していますか。

83.5% 15.9% 0.6% 0.0% 99.4% 81.9% 16.9% 1.2% 0.0% 98.8%

６－⑫
お子さんは、体調管理に努めながら、規則正しい生活を送っ
ていると思いますか。

35.2% 47.7% 15.4% 1.7% 82.9% 36.0% 49.5% 13.1% 1.5% 85.5%

７－⑬ 本校の進路指導に満足していますか。 23.6% 64.0% 11.8% 0.6% 87.6% 21.8% 64.7% 12.3% 1.2% 86.5%

７－⑭
学校からの進路関係資料（進路ニュース・進路だより等）で、
必要な情報を得られていますか。

18.8% 64.8% 15.7% 0.7% 83.6% 20.4% 60.6% 17.9% 1.1% 81.0%

８－⑮
お子さんの夢や進路希望について、家庭で話をすることが
ありますか。

40.7% 52.0% 6.8% 0.5% 92.7% 40.4% 51.5% 7.9% 0.2% 91.9%

８－⑮
お子さんは、自己の生き方と職業との関連を意識し、進路実
現に向けて積極的に取り組んでいると思いますか。

25.6% 46.8% 24.9% 2.8% 72.4% 23.4% 48.8% 26.0% 1.8% 72.2%

９－⑯
本校からご家庭に発信している通信やwebページ等で、学
校の様子がよくわかりますか。

30.5% 62.0% 7.0% 0.5% 92.5% 28.4% 63.4% 7.8% 0.4% 91.9%

９－⑱
学校で行われるＰＴＡ事業・学年保護者会等に、積極的に参
加していますか。

24.5% 50.6% 22.3% 2.7% 75.0% 25.1% 51.7% 20.4% 2.7% 76.8%

９－⑱ 本校から配信されたPTA新聞をご覧になりましたか。 33.2% 51.5% 12.2% 3.1% 84.7% 31.2% 51.5% 15.3% 2.1% 82.6%

ICTを活用した授
業を行っています

か。
10－⑲

お子さんは、配付された学習端末(Chromebook)を有効に活
用していますか。

30.1% 56.8% 11.7% 1.4% 86.9% 27.1% 60.3% 11.5% 1.1% 87.4%

第２回

達成度

令和４年度　保護者アンケート　集約結果

組織的・継続的な
指導を行っていま
すか。

学校はいじめの防
止や早期発見に向
けた取組を積極的
に行っています
か。

第１回

達成度

生徒は健康で、規
則正しい学校生活
を送っていますか。

計画的な指導を
行っていますか。

生徒は自ら進路に
ついて真剣に考
え、その実現に向
けて取り組んでい
ますか。

家庭、地域社会に
積極的に情報発信
をしていますか。

アンケート項目

特色ある教育活動
を行っていますか。

生徒の実態に応じ
た指導を行ってい
ますか。

生徒は確かな学力
を身に付けていま
すか。


